
Grundejerforeningeii KROMARKEN, 
Nedebo. 25.juiii2007. 

Referat 
af ordinser generalforsamling, afholdt den 11. juni 2007 kl. 18 JO p& Nedebo Kro. 
Formmid, Kirsten Fischer bed velkonanen til generalforsamlingen, og oplyste, at der ikke var 
modtaget forslag til behandling pd generalforsamlingen. 
Kirsten Fischer meddelte herefter, at grundejerforeningen desvaerre havde mistet et medlem, Gerda 
Jensen, Kromarken 10, der den 8. juni var afgdet ved daden. 
Herefter blev dagsordenen fiilgt p& folgende vis: 

Adl)Valgafdirigent: 
Henning Nielsen blev valgt 
Dirigenten &stslog, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet - denne skal iflg. § 7 i 
grundejerforeningens love afvikles hvert lot inden 1. juli. Tilstede var i alt 25 stemmeberettigede, 
der var 6 fuldmagter. 

Ad 2) Valg af sekretser: 
Connie Engedal blev valgt. 

Ad 3) Bemaerkninger til sidste &rs referat: 
Ingen bemaerkninger. 
Referatet er herefter godkendt. 

Ad 4) Bestyrelsens/formandens beretning: 
" Der har vaeret stor aktivitet i vores omrSde i &t, isaer byggeaktivitet Det har medfeat en masse 
kommen og gSen af maskineri og mennesker. Der har vaeret meget trafik! Alt dette er nu stilnet af, 
og har eflerladt omrSdet med et nyt praeg, isaer langs Pile Alle; men ogsS ved Krostien er der blevet 
bygget, og vi har fulgt med og holdt 0je med udviklingen i anlaeggelseme, dels af nysgerrighed; 
men ogsd fordi sSdanne nyanlaeggelser kommer til at pivirke en forholdsvis lille grundejerforenings 
fi-emtraeden. 
Der sker en udvikling: Nye mennesker flytter ind, og grundejerforeningens sociale sammensaetning 
aendres gradvist, bl. a. aldersmaessigt. Der er s& smdt ved at ske et generationsskifte, som naturligt 
mS komme til at pivirke grundejerforeningens liv og virke. Det tror og hSber jeg, der bestemt vil 
komme noget godt ud af 
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Bestyrelsens arbejdsomr5der i Irets leh har stor lighed med sidste 4rs med enkelte undtagelser. Jeg 
naevner i flaeng: Vejbelysning; vejbelysning og vejbelysning , traehajder, brug af maskiner med 
motor og snerydning. Arets nye emner har vaeret vejchikaner, opstilling af affaldscontainer og 
endelig jubilaeumsfesten, som vi hSber, at rigtig mange vil slutte op omkring. 
I er stort set i lobet af 3ret blevet underrettet om bestyrelsens arbejde, sd dette vil naermest kun blive 
en gentagelse: 
Poul har i lobet af 3ret haft en masse henvendelser til kommunen angSende samarbejde om og 
afsaettelse af penge til etablering af vejbelysning pk Krostien og dele af Pile Alle og ligeledes 
forespOTgsler om, hvad kommunen forstSr ved lav belysning, som den naevner, den foretraekker i 
lokalplanen. 
FOTst i aprU fik han endelig det svar, han senere i aften vil redegeir for. 
Der har igen i lobet af Sret vaeret klager over traehojdemes himmelflugt og brug af maskiner med 
motor uden for de tidsmaessige vedtagne regler. Traehejdeme er der ingen, der kan gere noget ved 
i£ailge deklarationeme: og ingen har indsendt forslag om udvidelse af tidsrammeme for brug af 
maskiner med motor til generalforsamlingen! 
Bestyrelsen har i &rets l0b gjort opmaerksom pk, at klager skal ske skriftligt til et 
bestyrelsesmedlem. 
Det har en del ogsd efterkommet. 
I vinter har vi vaeret forsk&iet for de stor snemasser i laengere tid, og jeg mener, at samarbejdet 
mellem Sven Raunkiaer og Flemming, vores kasserer, har ftmgeret. 
Her i forlret fik grundejerforeningen en henvendelse fra Nedebo LokalrSd angSende interesse for 
brugerbetalt kommunal snerydning; men da det senere viste sig, at ud af 16 grundejerforeninger 
havde kun 6 svaret p i forespergslen, stoppede mbejdet med en videre udvikling af ideen. 
Bestyrelsen har p i mange meder diskuteret vejchikaner, isaer p i Krostien. Der har vaeret naevnt 
skilte med billeder af bom, plantekasser og andre forskellige forhindringer til at saenke de fartglade 
bellers vilde kersel. Vi vil geme undgi, at der sker en pikarsel. 
En tidligere henvendelse fia Helle Vind angiende emnet &nte til, at bestyrelsen kontaktede hende 
for at sperge, om hun ville deltage i arbejdet med at & nedsat hastigheden i omiidet. Det har hun 
sagt ja til. Hun har allerede ydet et stort stykke aibejde med spergeskemaer til medlemmeme i de 
bererte omrider (Krostien og Pile A116), samt med forslag og henvendelse til de respektive 
forvaltninger. 
Det er dejligt, nir grundejerforeningens medlemmer tager initiativ til at tage emner op. Det har 
Poul Kring, Kromarken 16. 
Efler at Hillered Kommune har stoppet med afhentning af haveaffald, tog han initiativ til en 
underskriftindsamling i sit omride for at undersege interessen for at ^ afhentet haveaffald mod 
betaling. Det viste sig, at interessen var stor, og derfor er emnet ogsi kommet med p i dagsordenen. 
Aktive grundejerforeningsmedlemmer er et gode, men man kan ogsi vaere for aktiv: For et par ir 
siden var der en gruppe grundejere, der med bestyrelsens billigelse gik i gang med beskaering ved 
s0en (nogle mente faeldning), og det resulterede i en senere pitale. 
Bidelauget foretager geme en lettere, irlig beskaering, nir de saetter bidebroen op i foriret. Dette 
sker i grundejerforeningens regi. 
Men bestyrelsen tager pi det skarpeste afetand fta, nir den enkelte gnmdejer beskaerer faellesarealet 
pi eget initiativ. 
A pro pos faellesarealet, si er det beskaemmende at se pi baenkenes, bordets og bidebroens forfald, 
nir man geme vil vise vores dejlige omride til andre. Derfor vil bestyrelsen geme have nedsat et 
udvalg, der vil arbejde med forslag til en renovering. 
Ved bidelaugets mellemkomst er der allerede sket en del. 
Det er min forhibning, at vores omride vil foiblive et godt og rekreativt sted at bo i. ** 
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Dirigenten gennemgik fomiandens beretning punkt for punkt, og da der kun var S bemaerkninger til 
beretningen, blev disse besvaret og beretningen blev herefter godkendt. 

Ad 5) Regnskab. 
Kasserer Flemming Thomsen gennemgik det udsendte regnskab for iret 2006 samt statusopgorelse 
pr. 31.12.2006, bide for GF Kromarken og for Bidelauget. 
Der var igen i i r bemaerkninger til obligationsinvesteringeme, men kassereren henviste til sidste irs 
dreftelser, hvor der blev gjort opmaerksom pi, at bestyrelsen geme tog imod gode rid omkring 
ftremtidige obligationsindkeb - men dette har i det forlebne dr ikke vceret tilfieldet. 
Begge regnskaber blev herefter godkendt. 

Ad 6) Fastssettelse af kontingent til GF Kromarken og Bidelauget: 
Kontingent for GF Kromarken blev ved a&temning vedtaget til kr. 400,- irligt ( en forhajelse med 
kr. 100,-). 

Kontingent til Bidelauget blev godkendt til kr. 200,- irligt (en forhejelse med kr. 100,-). 

Ad 7) Nedssettelse af udvalg til renovering af bidebroen: 
Fig. medlemmer indgir i udvalget: Parcelejer af Pile A116 17 + 19, Per Petersen, Kromarken 11, 
Flemming Thomsen, Bakkelyet, Peter Stoustrup, Pile A116 og Bitten Rasmussen, Kromarken 15. 
Arbejdsgmppen vil til naeste irs ordinaere generalforsamling fremlaegge et forslag til renovering af 
bidebroen, herunder forslag til, hvad en evt. ekonomisk del af en renovering vil belebe sig til. 
Skov- og Naturstyrelsen har iflg. Peter Stoustrup udtalt sig positiv overfor en eventuel udvidelse af 
bidebroen. 

Ad 8) Vejbelysning. 
Poul Jensen orienterede p i bestyrelsens vegne om hans dreftelser med Ny Hillered Kommime 
m.h.t. udgiften ved etablering af vejbelysning i omridet, Krostien/dele af Pile A116, Kronwken og 
Birkevej. 
a) Belysning til den resterende del af Pileall^ og Krostien er med p i en prioriteret liste p i 
kommunens budget for naeste ir, idet der her er tale om kommunale veje. 
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b) M.h.t. etablermg af vejbelysning p& Kromarken/Birkevej - der er offentlige/private veje - har 
Poul Jensen indhentet tilbud pi etablering af vejbelysning pS kr. 150.000,-. 
Forsamlingen besluttede herefter, at eftersom det ikke af dagsordenspunktet fi-emgik, om punkt 8 
yar et orienteringspunkt eller et beslutningspunkt, vil der blive indkaldt til en ekstraordinaer 
generalforsamling, senest 1. September d.L, hvor der skal tages stilling til udgiften til etablering af 
vejbelysning pi hhv. Kromarken og Birkevej, 
Forslag hertil vil blive medsendt indkaldelsen. 

Ad 9) Forslag vedrorende ekstra vejbump pi strseknii^en Ptte All£ - Krostien: 
Helle Vind har udarbejdet et forslag til, hvorledes ekstra vejbump kan etableres. Formanden hsa 
modtaget dette forslag. 
Der var herefter enighed om, at et lille udvalg, bestiende af Helle - Sven R. og Stine - skulle 
arbejde videre med forslaget overfor Ny HiUered Kommune, der i evrigt tidligere har tilkendegivet, 
at ekstra vejbump er en kommunal udgift, men at det ogsi er et prioriteringsspergsmil, 
budgetmaessigt set. 

Ad 10) Opsstning af affaldscontainer: 
Forsamlingen var enige om, at der p i en bestemt dato skulle ske aflientning af haveaffald, som det 
tidligere er sket ved kommunens foranstaltning. 
Udgiften hertil beleber sig til kr. 2500,- Beslutningen gselder forekfbig H ir, Bestyrelsen har 
ansvaret for denne opgave. 

Ad 11) GF Kromarken's 50-irs jubikeumsfest den 24/112007. 
Der vil snarest blive udsendt indbydelse til denne jubilaeumsfest. Kroen og musik er bestilt. 

Ad 12) Indkomne forslag: 
Ingen forslag er modtaget. 

Ad 13) Valg: 
a) 2 bestyrelsesmedlemmer: Carsten Bramsbaek, Pile A116 4 og Per Petersen, Kromarken 11 

blev valgt for en 2-irig periode. Der blev rejst tvivl om, hvorvidt Per Petersen enskede at 
indgi i bestyrelsen, idet han ikke personlig var til stede og derfor ikke kunne spfiffges. 
2 bestyrelsessuppleanter: Bitten Rasmussen og Lars Bisgaard blev valgt for 1 ir. 

b) 2 revisorer: Stig Meller og Sven Raunkiaer blev genvalgt. 
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Ad 14) Eventuelt: 
Pi sidste irs spergsmil om etablering af spejl ved udmundingen af Pile AlWSevej oplyste Peter 
Stoustrup, at "Hajtaender" og "Fuld stop" skilt kan etableres. Bestyrelsen arbejder videre p i sagen. 
Henning Nielsen spurgte til sidste irs vedtagelse om revidering af GF Kromarken's "Love". 
Formanden kunne hertil meddele, at dette var der ikke aibejdet videre med. 
Atter i i r vil der Sankt Hans's aften vaere bil ved seen. 
Generalforsamlingen sluttede med en tak til Kirsten Fischer og Poul Jensen for deres 
bestyrelsesarbejde i den forgangne periode. 
Det traditionsrige trefoldige hurra og laenge leve for GF Kromarken blev p i vanlig vis gennemfert. 

Sekretsr: 
Connie Engedal 
Dato: 25. juni 2007 

Bestyrelsesmedlemmer: 
Kirsten Fischer 
Dato: 
Flemming Thomsen 
Dato: 
Poul Jensen 
Dato: 
Stine Andreasen 
Dato: 
Peter Stoustrap 
Dato: 

Dirigent: 
Henning Nielsen 
Dato: 25. juni 2007 
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